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CLASA a XI- a 
1.         a) C = A(0)+B(0,0) = 

[image: image1.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

0

0

2

0

+=
[image: image3.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

0

0

3

1

.........................................................2p

b) Calculează:  A(1), A2(1), A3(1) ........................................................................1p

 Observă că:

  An(1) = 
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N* şi dem. prin inducţie matematică............................1p

Găseşte A30(1) = 
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c) A(1) ∙ B(y,z) = 
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     B(y,z) ∙ A(1) = 
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[image: image11.wmf]Þ

 y=0, z=1................................................................................1p.

2. a) Scrie condiţia de coliniaritate a celor 3 puncte.........................................1p
                         Găseşte m=5..............................................................................................1p

                     b) Scrie aria triunghiului A∆ =
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                       Rezolvă ecuaţia 
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 = 4 şi găseşte m
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                     c) Scrie ecuaţia dreptei..................................................................................2p

3. Se dă factor comun forţat atât la numitor cât şi la numărător x la puterea cea mai mare (1p). Cazul I: 
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 (2p).   Cazul II: 
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Cazul III: 
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4. 
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(2p) 
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 (2p). 
	Notă :
	· toate subiectele sunt obligatorii

· timp de lucru 3 h

· fiecare problemă se notează cu puncte întregi de la 0 la 7
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